

**Матриця компетентностей та програмних результатів навчання,  
які формуються під час вивчення навчальної дисципліни відповідно до  
освітньо-професійної (освітньої) програми із спеціальності 081 Право**

<b>Шифр компетентності</b>	<b>Компетентності</b>	<b>Шифр програмних результатів</b>	<b>Програмні результати навчання</b>
<b>Загальні компетентності (ЗК)</b>			
<b>ЗК 02.</b>	Застосовувати знання в професійній діяльності у стандартних та окремих нестандартних ситуаціях.	<b>ПРН 21.</b>	Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.
<b>ЗК 07.</b>	Навички збору і аналізу інформації з національних і міжнародних джерел, оцінка її достовірності, використання сучасних інформаційних технологій і баз даних.	<b>ПРН 03.</b> <b>ПРН 15.</b>	Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.  Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.
<b>ЗК 08.</b>	Здатність проведення досліджень, вміння грамотно і точно формулювати та висловлювати свої позиції, належним чином їх обґрунтовувати, брати участь в аргументованій професійній дискусії.	<b>ПРН 05.</b>	Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю.
<b>Спеціальні (фахові) компетентності (СК)</b>			
<b>СК 11.</b>	Уміння застосовувати знання у практичній діяльності при моделюванні правових ситуацій.	<b>ПРН 21.</b>	Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.
<b>СК 15.</b>	Здатність аналізувати правові проблеми та формувати правові позиції.	<b>ПРН 02.</b>	Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв'язання
<b>СК 21.</b>	Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній діяльності	<b>ПРН 05.</b>	Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю